*OpraHu3aums Tpyaa

OKOHOMUWKA TTPEAITPUATUA



* TpyaoBble pecypchl

Paccuyutatb nokasatenu OBWXEHUA KagpoB, ecnuv  cpegHecrnucodvHasd
YynucneHHocTb nepcoHana coctasurna 2000 yenosek. B TeyeHue roga Obinu
NpUHATEI Ha paboTy 150 4venoBek, yBoneHbl 250 4enoBek (M3 HUX MO
cobcTBeEHHOMY XernaHuto 50 4YenoBek).

PELWWEHWNE

1) KoadpdumumneHT obopoTa no npnemy
Knp=Y4np/Ycpcn =150/2000 =0.075

2) KoadpdunumneHT obopoTa no BbIOLITULO
KBbi6 = UBbI6/Mcpen = 250/2000 =0.125

3) KoapdnumneHT Teky4yecTu Kagpos
Ktek = Y cxxna/Mcpen =50/2000 = 0.025

4) KoadbpurumeHT 3ameLleHuns
K3 =(4np-4BbIO)/Mcpcn = -0.05



* NMpoun3ssognUTenbLHOCTb TPyAa

Paccuutatb nokasarenu Nnpon3BoanTENbHOCTM Tpyaa, eCNn Ha NpeanpuaTum paboTtaet
300 paboumx. KonmyectBo paboymx aOHen, oTpaboTaHHbIX OAHMM pabovnum 3a roa,
coctaBnser 220 AaHa. [llpopormkutenbHocTb paboyero AHA 8 4vacoB. Ob6bem
nponsBoacTBa coctaun 60 MnH. pybnen

PELLEHWE
1.f'opoBas BbipaboTka

B =B/M = 60 mnH. py6./3000 = 200000 py6./4yen.
2. [1HeBHas BbipaboTka

OB =IB/A=200000/220 =909.1 py6.

3. HacoBas BbipaboTka

4UB =B/l = 909,1/8 =113, 64 py0.



* NMnaHMpoBaHUE YUCAEHHOCTH

[MpeanpusaTtne Boinyckaet nsgenus A - 1500 wT. n b — 6000 wT. Hopma BpemMeHun Ha
1 n3pgenusa A coctaenset 10 yacoB, Hopma BpemMeHn Ha 1 nsgenue b cocrasnsaer 5
yacoB. [loTepn paboyero BpeMeHun No yBaXkUTENbHbIM NPUYMHaAM cocTaBnsaT 5% oT

HOMUHanNbHOro oHaa paboyvero BpeMEHW, KOIMUUMEHT BbLIMOMIHEHUS HOPM
BblpaboTkn — 1,2, konuyectBo paboumx gHewn B rogy —250, NpOOOIMKUTESNTBHOCTb

CMeHbI — 7 YyacoB. PaccuntaTtb YNCNEHHOCTb paboymx.

PELUEHWE

Heobxoaonmas (nnaHoBad) CNMCOYHaAA YMCEHHOCTb OCHOBHbIX pabounx (Hnn) no
TPYAOEMKOCTM NPON3BOACTBEHHOW NporpaMmbl onpeaensieTcs no dopmyrne

Unn = Tpnn/®PB nn
1) Tpnn = Bl xHep.wT. = 1500 x 10 + 6000 x 5 = 45000 HOpMO — Yac

2) OPBnn=[0xTIxKucn.ep xK.H. =250 x7 x 0,9 x1,2=1890 yaca/ ven

3) Ynn =45000 /1890 = 24 yen



* NpoussogMUTENbHOCTb TPYAA

B 6asucHoM rogy npowsBoACTBO MNPOAyKUMM B MexaHu4deckoM uexe coctasuna 100
TbIC. €4, CpeaHeCnMcoYHasa YNcreHHocTb paboumx - 100 yen. B oTyeTHOM roay BbINyCK
npoaykuum ymeHbwmnca Ha 10%, cpegHecnucovHasi YUCNEHHOCTb paboynmx
yBenuuunacb Ha 12%. Onpegenutb YpOBHM BbIpabOTKM Ha ogHoro paboyero B
KaXXdoOM M3 rogoB U MHAEKCbl UBMEHEHUSA Noka3aTesien BbipaboTKu.

PELUEHWE

[Mpon3BoANTENBHOCTL TPyda HAaxXo4MM Yepes nokasaTenb BbipaboTku
B = BN/

1) B©6 =100000/100 = 1000 en/yven

YMeHbLUeHMEe obbeMa npoayKunm

2) Bl o =BI'6 x Ien = 100000 x 0,9 = 90000 eg.

YBernmyeHme YMCreHHOCTH:

3)40=46 x Iy =100 x 1,12 = 112 yen

4) Bo = 90000/112 = 803,57 eqn./uen

3meHeHne BbipaboTKu

9) IB = Bo/B6 = 803,57/1000 = 0,80357 x 100% -100% = -19,64%



* NpoussogMUTENbHOCTb TPYAA

Onpeoenutb  NPOM3BOAMTENLHOCTL  Tpyda B YCIIOBHO-HaTypamnbHbIX  U3MEPUTENSX.
KoadbpuumeHTol nepeBoga B YCNOBHbIE TOHHbI oOnpegennTb Mo MiaHOBOM TPYLOEMKOCTH
N3roTOBNEHNS OOHOW TOHHbI, MPUHSAB 3a 3TaNTOH NPoayKumio A.

HanmeHoBaHMe usaenum O6bemM Npom3BOACTBa, ThiC. ea. 3atpaTbl TpyAa, Yen-u.
naaH aKTMYeCKH naaH aKTUYEeCKH
A 10 15 100 110
b 20 15 120 100
PELLEHWE

B =BI'/3T; Bl = Blla + BlN6 xK6/a; K6/a = Tponn/Tpann
K6/a = 120/100 = 1,2

Bllnn =10+ 20 x 1,2 = 34 TbiC. ex,

Bl =15+ 15x 1,2 =33 TbIC. €A.

Bnn = 34000/220 = 154,55 epn./yen-y

Bd = 33000 x 210 = 157,14 en./uen-y

I8 =Bdb/Bnn = 157,14/154,55 = 1,01677 x 100% -100% = 16,77%



* NpoussogMUTENbHOCTb TPYAA

OI'Ipe,El,eJ'IVITb nPon3BOANTENIbHOCTb TpyAda pa3HbIMU cnocobamu

HanmeHoBaHve O6bem Nnpon3BoaCTBa, LleHa, py6. Hopma BpemeHun, HopMmo-4ac YucneHHoCTb,
n3genumn en. yern.
A 1000 20 3 21
b 1100 15 4

1) HartypanbHbIn crnocob
Bu=BI1/M = (1000 +1100)/21 = 100 ea./ven
2) Tpygoosow criocob

Brp =Bllx Hep/M =(1000 x 3 +1100 x 4)/21 = 7400/21=352,4 Hopmo-4yac
/uen

3) CtommocTHOM cnocob

Ber = BI'l xU/Y =(1000 x 20 +1100 x 15)/21 = 1738,1 py0./uen



* HopMMpoBaHHe Tpyaa

Ha npeaonpuatMn B MENKOCEPUMHOM MNPOM3BOACTBE NpPOBOAUIICA XPOHOMeTpaX. OueHUTb KayecTBo,
paccymTaTb CPeaHIo NPOAOIHKUTENBHOCTL onepaunn, CpaBHUTbL C HOPMOW BpeMeHun, pasHon 115 cek.

HaumenoBaHue 351€MEHTOB onepaluu HaOmonenus

1 2 3 4 5 1 XpoHOpsiI
B3sTp 1 ycTaHOBUTH J€TalIb HA CTAHOK 20 | 21 19 21 20 1 xpoHopsz
BJIFOUNTH CTAHOK, MOABECTU PE3EL, BKIIOUNUTH NEPEAATY 22 | 21 20 22 23 1 xpoHOpsT
O06paboTarth eTaahb 30 | 32 35 40 | 29 1 XpoHOPSIA
BxirounTs nogady, OTBECTH pe3€ll, BBIKIIOYUTHh CTAHOK 21 20 19 18 20 1 xpoHOpsT
CHATB feTalb 19 19 18 17 19 1 xpoHOpPsT

PELLEHWE

1) Paccuutaem koachpuuneHTol yctonuymsoctn Kyct =Tmax/TMuH

Kyct1=21/19=1,1; Kyct 2 = 23/20 = 1,15; KycT 3 = 40/29 = 1,38; Kyct 4 =21/18 =1,17; Kyct 5 =19/17=1,12

2) CpaBHUM C HOpMAaTMBHbIMU KO3dhdULMEHTaMN

KycT1- MmenokcepuimHoe npons3BoacTBo, pydHas onepauus Kyct. H = 32KycT.db. —psg ycTonums

K ycT2 - MenokcepuinHoe npon3sBoAcTBO, MaLlUMHHO - pyyHaa onepayma KycT.H. = 2 = KycT.dp. — psg ycTtonuyms
K ycT3 - MenokcepuinHoe npon3soacTtso, MawmnHHaa onepauns Kyct.H. = 1,3 =KycT.cb. — pag He ycTonums
MepecuntbiBaeM, UCKMNIOYMB OOHO M3 3HAYEHUI, HanpMMep, MakCMMarnbHOE.

Kyct 3 = 35/29 =1,2 2K ycT. H. —psaa ycTonuyms

KycT 4 - menokcepunHoe npounsBOACTBO, MAaLLUMHHO - pydHasa onepaunsa KycT.H. = 2 =2 KycT.dp. — pag yctonums
KycT 5- menokcepunHoe npomssBoacTBo, pyvHaa onepauma KycTt. H = 32KycT.dp. —pag ycTonyms

3) Paccuntaem cpeaHiow NpoaomkUTENbHOCTb onepawmm

2 XU _ 20+21+19+421420  22+21+20+22+23 . 30+32+35+29  21+20+19+18+20 , 19+19+18+17+19_
Xcp = = E = = T 2 - - T . 11,3 ¢
n

4) CpaBHuBaeM ¢ HOpMow BpemeHu: Xcp<HBp




